

隨後，老師告訴我們魚丸可以準備下鍋了，看著沸騰的水，我有些緊張，只見同學用湯匙挖起一小團魚漿投入水中，那魚漿便快速落入鍋中、成型，大家不禁驚呼連連，隨著同學越來越熟練的動作，伴隨著時不時濺起的水花，魚丸一顆顆完成了！

看著那些從一整隻魚，變成魚丸，我不禁感嘆前人的智慧！就在老師的誇獎、同學的

魚漿，那味道越發濃厚，許多人都因為味道皺緊眉頭，而我也是其中之一，不過漸漸習慣後，我也鼓起勇氣向前幫忙那位同學，我一下幫忙加鹽巴，一下幫忙扶住鍋子，其他同學見狀也慢慢加入，我們就这样一邊談天、一邊動手製作，過程十分順利，在大家的同心協力下，終於完成了魚漿，也得到老師的稱讚與肯定，而那強烈的氣味，竟形成了一個美好的回憶！



我最想改變的一件事

文：中山國中 陳恩



每個人都有自己討厭的事，讓我想改掉它，例如有人想改變某些營養午餐的菜色；有人想增加下課時間；有人想增加資訊課節數，我最想改變的一件事，則是延後上學的時間。我希望可以延後上學的時間，因為國中課業壓力變大，其實很多人都睡不到八小時甚至七小時的小時，而且睡眠不足還會導致其他問題，像是免疫力下降、火氣大、精神不集中等健康狀況，也會讓人產生排斥心理。我希望能有精神：：等健康狀況，也會變得更美好。

我寫到十點半，洗完澡、刷完牙後我隔天出現了喉嚨痛、精神很差和身體疲累等症狀，再隔一天雖然精神不佳和身體疲累的狀況好了一點，但是喉嚨卻更痛了，可見睡眠不足所造成的影响有多大。

學生園地 每週六、日刊出

魔法魚丸

文：介壽國中小
林語涵

論聲中，魚丸漸漸從鍋裡浮出來，不後，一大鍋的魚丸被端上桌，同學們紛拿出餐具，好似被餵食的小魚，激的搶食，我不禁笑了出來，在歡樂的聲中，我們品嚐著魚丸，像是被添加什麼魔法，感覺自己做的魚丸特別好，讓我久久難忘！！

